

Consiliului pentru Dezvoltare Strategică Instituțională al
Universității de Stat de Educație Fizică și Sport

Stimați Colegi,

Subsemnata Liliana Budevici – Puiu, prorector pentru activitatea științifică al Universității de Stat de Educație Fizică și Sport, doctor în pedagogie, conferențiar universitar la catedra "Managementul Culturii Fizice", Vă prezint intenția mea de a participa la concursul pentru ocuparea funcției de rector al Universității, de care am luat la cunoștința cu interes prin intermediul anunțului apărut în cotidianul "Făclia" și pe site-ul instituțional.

Fiind conștientă de rolul pe care universitățile sunt chemate să-l îndeplinească într-o societate care se transformă și se internaționalizează, am considerat că experiența mea profesională (conform CV anexat) îmi permite să candidez la această funcție și să continui cursul sustenabil al universității.

În calitate de prorector pentru activitatea științifică din 2015, am asigurat realizarea indicatorilor de performanță științifică instituțională, necesar a fi monitorizați în permanență pentru acreditarea programelor de studii ale Universității, am contribuind la autorizarea funcționării provizorii a Școlii Doctorale a Universității și la buna sa funcționare, am încheiat parteneriate active pentru extinderea rețelei de mobilități de tip Erasmus+, am aplicat și participat în proiecte științifice instituționale, și nu în ultimul rând am valorificat și diseminat rezultatele științifice din domeniu pe arena națională și internațională. De asemenea, am încercat să realizez un echilibru între procesul de cercetare și procesul de învățământ, pentru a deveni mai competitivi, mai creativi și mai atractivi pe piața concurențială.

În continuare, doresc să acord o importanță deosebită activității mele profesionale pentru a obține rezultate instituționale măsurabile. Experiența mea profesională reflectată și prin capacitatea de a găsi soluții, de a identifica și evita anumite situații de conflict, de a-mi asuma anumite riscuri, de a lua decizii corecte, de a mă adapta diverselor situații de muncă, coroborată cu importanța acordată oferirii unor servicii educaționale de calitate, reprezintă o serie de argumente ce stau la baza intenției declarate prin prezenta.

În calitate de rector, Vă asigur că îmi voi îndeplini obligațiile cu responsabilitate și răspundere, cu respectarea legislației în vigoare, a Cartei universitare, iar prioritățile de dezvoltare a USEFS vor fi gândite într-o perspectivă strategică caracterizată prin următoarele componente secvențiale, dar interactive: analiza mediului intern și extern, stabilirea de priorități, luarea deciziilor, alocarea resurselor, implementarea deciziilor, evaluarea rezultatelor obținute și a corecțiilor care sunt necesare. Totodată, voi contribui la stabilitate, perseverență, la un act managerial transparent, de calitate, bazat pe colaborare, încredere și lucru în echipă.

23.07.2019

Conf.univ.dr., Liliana Budevici - Puiu

